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22 Σεπτεμβρίου: Παγκόσμια ημέρα χωρίς αυτοκίνητο 

Μετακινούμαστε χωρίς να επιβαρύνουμε τον πλανήτη 

 

Την Παρασκευή, 22 Σεπτεμβρίου το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας τιμά, σε 

ειδική εκδήλωση στο Άλσος Βεΐκου, την Παγκόσμια ημέρα χωρίς αυτοκίνητο, 

προτρέποντας τους πολίτες, μέσα από μία σειρά δρώμενων, να ανακαλύψουν φιλικούς 

προς το περιβάλλον τρόπους μετακίνησης. 

Το αυτοκίνητο, το οποίο για αρκετούς, αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 

καθημερινότητας, εντείνει την κυκλοφοριακή συμφόρηση, την ατμοσφαιρική ρύπανση, 

την ηχορύπανση, ενώ παράλληλα δυσκολεύει την προσβασιμότητα στους δρόμους και 

στα πεζοδρόμια των πόλεων. 

Η ημέρα χωρίς αυτοκίνητο γίνεται μια ημέρα αφύπνισης της περιβαλλοντικής 

συνείδησης των πολιτών. Την 22η Σεπτεμβρίου αφήνουμε στην άκρη το αυτοκίνητο και 

μετακινούμαστε είτε με τα μέσα μαζικής μεταφοράς είτε με τα πόδια, αν είναι εφικτό, 

προς το Άλσος Βεΐκου. Εκεί, θα πραγματοποιηθούν ψυχαγωγικές και επιμορφωτικές 

δράσεις, με στόχο την πληροφόρηση και την ευαισθητοποίηση του κοινού, αναφορικά 

με τις μετακινήσεις που δεν επιβαρύνουν το περιβάλλον.  

Ειδικότερα, οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε δράσεις που θα 

διεξάγονται παράλληλα, σε διαφορετικά σημεία του Άλσους Βεΐκου, όπως οι εξής: 

 Στοχεύσατε πράσινα: Συμμετοχή παιδιών σε έναν πράσινο στίβο ευστοχίας με 

θεματικά ταμπλώ 

 Πράσινη Σκυταλοδρομία 

 Σκιτσάρω και ζωγραφίζω ένα ποδήλατο 

 



 
 

 

 

 

 

 Αφανίζουμε τους ρύπους 

 Πράσινο Sudoku 

 Παιχνίδι μνήμης για μέσα μεταφοράς φιλικά προς το περιβάλλον 

 Επίδειξη και χρήση ηλεκτρικού ποδήλατου 

 Οικολογικά ποδήλατα και τετραθέσια ποδήλατα για οικογενειακές βόλτες 

 Παντομίμα και ομαδικά παιχνίδια από ανιματέρ κ.ά. 

Περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με την εκδήλωση της Παγκόσμιας ημέρας χωρίς 

αυτοκίνητο, στο Άλσος Βεΐκου, είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα: 

https://www.carfreedaypen.gr/ 

Η παραπάνω εκδήλωση διοργανώνεται από την Ειδική Υπηρεσία «Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ 

του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας», στο πλαίσιο του έργου: «Σχέδιο 

δράσεων επικοινωνίας του ΥΠΕΝ», το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση, με πόρους του ΕΣΠΑ 2014-2020, μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος: 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη». Περισσότερες 

πληροφορίες για το έργο είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του: 

https://www.ypengreenpolicy.gr/ 

Για επιπλέον υλικό επικοινωνίας, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην 

κυρία Μαρία Δημητροπούλου (e-mail: md@sympraxis.eu, τηλέφωνα: 210 2113333 και 

6948 884018). 
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